

**Beszámoló**  
**az Állategészségügyi Igazságügyi Szakértői Testület tevékenységéről**

Az Állategészségügyi Igazságügyi Szakértői Testület (ÁISZT) tagjai 2018. január 15-én öt évre kapták megbízásukat, így az ÁISZT mandátuma 2023. január 14-ig tart. A jelen beszámoló a 2021-es év munkáját foglalja össze.

Az ÁISZT nem jogi személy, működéséhez az Állatorvostudományi Egyetem (ÁTE) biztosítja a szükséges hátteret. Az adminisztrációs ügyekben az ÁTE Törvényszéki Állatorvostani és Gazdaságtudományi Tanszékére támaszkodik, míg az ÁISZT pénzügyeit az ÁTE Gazdasági Igazgatósága intézi.

Az ÁISZT a módosított 33/2007. (VI.22.) IRM rendeletben meghatározott állategészségügyi, élelmiszerbiztonsági és élelmiszer-minőségügyi területen felmerült szakkérdésekre a bíróságok kirendelésére vagy a hatóságok felkérésére ad szakvéleményt.

Az ÁISZT tavaly a coronavirus-járvány miatti zárlati intézkedések következtében nem tudott személyes részvétellel plenáris ülést tartani, így 2021. május 7-én e-mailben történt levelezéssel tartott ülést. Az ülés jegyzőkönyvét 2021. május 10-én megküldtük dr. Varga Judit miniszternek. A jegyzőkönyvvel kapcsolatban a Miniszter asszonynak nem volt kifogása.

2021-ben két járásbíróságtól és két rendőrkapitányságtól kapott az ÁISZT szakvélemény összeállítására kirendelést, amelyeket a jogszabályi előírásnak megfelelően, eseti bizottságban megtárgyalva készített el. A szakvéleményeket az ÁISZT a kirendelő hatóságoknak megküldte, ezekkel kapcsolatban további kiegészítésre irányuló igény nem merült fel.

**Az ÁISZT által 2021-ben készített szakvélemények**

<b>Szám</b>	<b>Kirendelő</b>	<b>Tárgy</b>
1.	Kiskőrösi Járásbíróság	Tartozás megfizetése iránt indított per, takarmányeladás, hibás teljesítés (3.G.20.093/2019/48.)
2.	Bajai Járásbíróság	Kártérítés iránt indított per, áraműtés miatt lovak elhullása (1.P.20.726/2019/80.)
3.	Miskolci Rendőrkapitányság	Csalás/állatkínzás büntettének alapos gyanúja, ló adásvétel (05010/4759/2019.bü.).
4.	Budapesti Rendőr-főkapitányság XV. ker. Rendőrkapitányság	Állatkínzás vétségének alapos gyanúja, macska traumás sérülése (01150/802/2020.bü).

Ezenfelül a Budapest Környéki Törvényszék a 6.G.40.274/2017/74 számú per kapcsán szakvélemény elkészítéséhez munkaterv összeállítását kérte az ÁISZT-tól, a peres felek azonban a pert megszüntették, így kirendelésre nem került sor. Két további rendőrkapitányság kért árajánlatot szakvélemény összeállítására, de végül nem rendelte ki az ÁISZT-t szakértőként.

Az ÁISZT zökkenőmentes szakmai működését kizárólag a Testület tagjainak elkötelezettsége biztosítja. A hatósági kirendelésre végzett szakértői munka díja még a 2021-ben történt emelés után sem mutatja a szakértői munka elismerését, és ezt tovább súlyosbítja, hogy a kirendelő bíróságok és a hatóságok sokszor csak többszöri felszólítás után egyenlítik ki a szakértői munka számláit. Így a szakértői díjak sokszor csak egy-másfél év késedelemmel kerülnek kifizetésre.

Az ÁISZT 2021. évi működését összegezve köszönetet szeretnék mondani a szervezet titkárának, elnökhelyettesének, valamennyi tagjának, a Törvényszéki Állatorvostani és Gazdaságtudományi Tanszék és az ÁTE Gazdasági Igazgatósága munkatársainak az elmúlt évben az ÁISZT munkájához nyújtott támogatásukért.

Budapest, 2022. május 25.



Dr. Fodor László  
egyetemi tanár, ÁISZT elnök